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번호 정답

1 4
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번호 정답

서1 °

서2

① 맞꼭지각  ② SAS  

③ ∆OCB(또는 ∆OBC)

④ ∠BCO(또는 ∠CBO)  ⑤ +

서술형3

∆ABC에서 ABAC이므로 

∠B  ∠C (  ÷   

이고 I가 내심이므로

∠ABI  ∠IBC  


∠B=°이다. 

또 ∆BDC에서 점 O가 외심이므로 

∠BOC 2∠D=°이고 ∆BOC에서
OBOC인 이등변삼각형이므로   

∠OBC  ∠OCB

=(   ÷   이다.

그러므로 ∠IBO=∠IBC∠OBC=°°  

         =°이다.

서술형4

원기둥 B의 밑면의 반지름을  이라 하면 

  ,   이다.  

그러므로 두 원기둥의 닮음비는    이고 

원기둥 A의 높이를 이라 하면

   =   ,   

  이다

따라서 원기둥 A의 부피는

 ×  × =  cm이다.

서술형5

∆ACD∽∆CBD(AA닮음) 이므로

닮음비는 AC：CB ：이다.

CD：BD ：, 


     

  


,   


이고

AD：CD ：, ：


   

  


,   



따라서     


 

  이다.


